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5/1 بوده و خط هادي آن به  F(2،1) طههمی را بنویسید که کانون آن ،نقبا استفاده از تعریف سهمی،معادله یک س 
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2 دوران محورهاي مختصات به اندازه مناسب،نوع مقطع مخروطی زیر را مشخص کنید.با استفاده از 
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5/1 بااستفاده از دوران مناسب،حاصل عبارت زیر را به دست آورید.
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5/1 یک ماتریس متقارن و یک ماتریس پادمتقارن بنویسید. ماتریس زیر را به صورت مجموع
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25/1 با استفاده از ویژگی هاي دترمینان ثابت کنید:
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5/0 در هر یک از موارد زیر گزینه درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید.
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5/0 یک ماتریس مربعی وارون پذیر باشد،ثابت کنید: A فرض کنید 
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2 دستگاه زیر را به روش ماتریس وارون حل کنید.
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2 جردن حل کنید. -گوسدستگاه زیر را تنها با یکی از روشهاي کرامر،حذفی گوس یا 
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نمره٢٠

رویاي شما تاریخ انقضا ندارد

نفس عمیقی بکشیدو

دوباره شروع کنید

موفق  و پیروز باشید

هحقیقت پژو
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